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Περίληψη 

Λήψη απόφασης για την εν μέρει τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 70/2020 Απόφασης Οικονομικής 
Επιτροπής. 

Στα Σπάτα σήμερα 3 Ιουνίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
13665/29-05-2020 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα οκτώ (8) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 9ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Εσόδων & Περιουσίας το υπ’ αριθμ. πρωτ. 12797/22-5-2020 έγγραφο, 
το οποίο έχει ως εξής: 

«Με την υπ’ αρ. 70/2020 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) Απόφασή της, η  Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα  με την 
κείμενη νομοθεσία και ιδίως τις δ/ξεις του Ν.3463/2006, του N.3582/2010, της ΚΥΑ οικ.47490/18.12.2012 
(ΦΕΚ 3390/τ. Β΄/18.12.2012),  του Β. Δ/τος της 11-5/15.6.59 "περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού 
δήμων και κοινοτήτων», αποφάσισε :   

1. Την έγκριση της σύστασης λογαριασμού πάγιας προκαταβολής του Δήμου οικονομικού έτους 2020 για 
την αντιμετώπιση έκτακτων και επειγουσών δαπανών που δεν μπορούν να πληρωθούν με άλλο τρόπο. 

2. Τον ορισμό της υπαλλήλου του Δήμου κας Αντωνοπούλου Παναγιώτας (ΔΕ Διοικητικού /Β), ως 
υπολόγου διαχειρίστριας του ειδικού λογαριασμού που τηρείται στη τράπεζα EUROBANK ERGASIAS ΑΕ με 
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Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.17/3-06-2020 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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Σελίδα 2 

αναπληρώτρια την υπάλληλο κα  Πετρογιαννάκη Άννα (ΠΕ Νηπιαγωγών/Α), και στο όνομα της πρώτης εξ 
αυτών θα εκδοθούν τα χρηματικά εντάλματα της παγίας προκαταβολής.  

3. Την έγκριση του πίνακα ΚΑ του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2020, 
όπως αναλυτικά συμπεριλαμβάνεται στο σώμα αυτής. 

4. Την έγκριση ποσού 6.000,00 € του προϋπολογισμού οικ. έτους 2020 στον Κ.Α.00-8251.001 για τη 
σύσταση πάγιας προκαταβολής. 

5. Τον καθορισμό πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2020, μέχρι το ποσό των 2.000,00 € ανά κωδικό 
αριθμό από όπου μπορεί να αντιμετωπίζονται δαπάνες πάγιας προκαταβολής, όπως αυτές εμφαίνονται 
αναλυτικά στους πίνακες που μνημονεύονται στο εισηγητικό μέρος της απόφασης. 

Με την υπ’ αρ.176/10140/14-04-2020 Απόφαση Δημάρχου, μετακινήθηκε η υπάλληλος του Τμήματος Ταμ. 
Υπηρεσιας, κα Αντωνοπούλου Παναγιώτα (ΔΕ Διοικητικού /Β) και Υπολόγος διαχειρίστρια της παγίας 
προκαταβολής οικ. έτους 2020 στο Τμήμα προμηθειών της Δ/νσης Οικ/κών Υπ/σιών του Δήμου, και είναι 
ανάγκη ορισμού νέου υπολόγου από τους υπηρετούντες του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας, το οποίο, 
όπως ορίζεται ρητά, στον ισχύοντα Ο.Ε.Υ. του Δήμου «αναλαμβάνει την πάγια προκαταβολή, εκτός εάν 
αποφασίσει διαφορετικά το Δημοτικό Συμβουλιο». 

Με την υπ’ αρ.188/10475/22-04-2020 Απόφαση Δημάρχου μετακινήθηκε η υπάλληλος κα 
Αναγνωστοπούλου Αιμιλία (ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού/Β΄) από το Τμήμα Προμηθειών Δ/νσης Οικ/κών 
Υπ/σιών στο Τμήμα Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Εσόδων & Περιουσίας του Δήμου. 

Για το λόγο αυτό, καλούμε την Οικονομική Επιτροπή στη λήψη σχετικής απόφασης περί : Τροποποίησης εν 
μέρει της υπ’αρ.70/2020 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Λήψη 
απόφασης για σύσταση πάγιας προκαταβολής έτους 2020 και ορισμός υπολόγου» κατά την παράγραφο 2 
αυτής αναφορικά με τον ορισμό Υπολόγου και Αναπληρωτή του, όπου και προτείνουμε την υπαλλήλο του 
Τμ. Ταμειακής Υπηρεσίας, κα Αναγνωστοπούλου Αιμιλία του Δημ. (ΔΕ Διοικ/κού-Λογ-κού/Β΄) ως Υπόλογο 
Διαχειριστή πάγιας προκαταβολής έτους 2020 με Αναπληρωτή τον κ. Μαρνελάκη Γεώργιο του Νικ. (ΔΕ1 
Διοικητικού/Α΄), επίσης  υπάλληλο του Τμ. Ταμειακής Υπηρεσίας, 

Κατά τα λοιπά ισχύει η προγενέστερη υπ’ αρ. 70/2020 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής». 

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τα’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Τροποποιεί εν μέρει την υπ’ αριθμ. 070/2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ως προς την παράγραφο 2 
αυτής αναφορικά με τον ορισμό Υπολόγου και Αναπληρωτή του και ορίζει την υπάλληλο του Τμ. 
Ταμειακής Υπηρεσίας, κα Αναγνωστοπούλου Αιμιλία του Δημ. (ΔΕ Διοικ/κού-Λογ-κού/Β΄) ως Υπόλογο 
Διαχειριστή πάγιας προκαταβολής έτους 2020 με Αναπληρωτή τον κ. Μαρνελάκη Γεώργιο του Νικ. (ΔΕ1 
Διοικητικού/Α΄), επίσης  υπάλληλο του Τμ. Ταμειακής Υπηρεσίας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 179/2020. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία  
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου  
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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